



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 500-01/20-07/106

URBROJ: 534-03-1/1-20-1

Zagreb, 22. prosinca 2020.

-Županijski Stožeri civilne zaštite
-Županijski zavodi za javno zdravstvo
-Bolničke zdravstvene ustanove
-Domovi zdravlja
-Županijski zavodi za hitnu medicinu
n/p ravnatelja
-Pružateljima zdravstvenih usluga
primarne razine zdravstvene zaštite

- svima

PREDMET: cijepljenje protiv COVID-19

- uputa, daje se

Poštovani,

prema aktualnim informacijama 26. prosinca 2020. godine stiže prva isporuka cjepiva protiv COVID-19 tvrtke Pfizer.

Sukladno ranije definiranim prioritetima, dio cjepiva treba upotrijebiti za cijepljenje korisnika domova za starije i nemoćne i odraslih osoba s invaliditetom, a dio za djelatnike zavoda za hitnu medicinu, primarnih respiracijskih intenzivističkih centara i zdravstvene radnike u drugim bolnicama koji rade na COVID odjelima.

Cjepivo će u nedjelju, 27. prosinca 2020. godine biti dostavljeno u zavode za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba (dalje u tekstu: ŽZJZ). Tada počinje teći rok od 5 dana kada se cjepivo treba iskoristiti uz čuvanje na temperaturi hladnjaka, budući da se ovo cjepivo skladišti na vrlo niskim temperaturama.

Cijepljenje treba započeti u svim županijama odnosno u Gradu Zagrebu već u nedjelju, 27. prosinca 2020. godine. Cijepljenje je potrebno završiti najkasnije 31. prosinca 2020. (eventualno do 01. siječnja 2021. ujutro).

Ministar zdravstva imenuje ravnatelje ŽZJZ-a za voditelje organizacije cijepljenja protiv COVID-19 u županiji odnosno Grada Zagreba sa zadaćom:

- osnivanja i organizacije rada mobilnih timova za cijepljenje koji će provesti najavljeno cijepljenje, te
- izrade plan cijepljenja i organizaciju provedbe



Svi doktori medicine, medicinske sestre/tehničari i sanitarni tehničari/inženjeri (SSS, VŠS i VSS) obvezni su se odazvati sudjelovanju prema planu cijepljenja u okviru mobilnih timova.

Cijepljenje se može organizirati na način da osim doktora cijepi i drugi zdravstveni radnici (medicinske sestre/tehničari ili sanitarni tehničari/inženjeri) pod nadzorom doktora medicine. Kod grupnog cijepljenja većeg broja osoba, cijepiti može više zdravstvenih radnika (medicinskih sestara/tehničara ili sanitarnih tehničara/inženjera) pod nadzorom jednog doktora medicine.

U bolnicama cijepi djelatnici bolnica u organizaciji Povjerenstva za bolničke infekcije, a u zavodima za hitnu medicinu djelatnici zavoda za hitnu medicinu, ako je potrebno i uz pomoć ŽZJZ-a, dakle mobilni timovi će se sastojati od djelatnika zdravstvenih ustanova u kojima se cijepi i po potrebi ŽZJZ-a.

Kod pružatelja usluge smještaja za starije i nemoćne osobe cijepitelji su tzv. „domski liječnici“, odnosno liječnici obiteljske medicine koji skrbe za više korisnika. Cijepljenje se može organizirati uz pomoć ŽZJZ-a, domova zdravlja, bolnica i drugih pružatelja zdravstvene zaštite uključujući zdravstvene radnike koji obavljaju privatnu praksu odnosno koncesionare, dakle mobilni timovi se mogu sastojati od svih navedenih zdravstvenih radnika.


Prema preporukama epidemiologa cijepljenje je potrebno organizirati u prostorijama pružatelja usluge smještaja u domovima za starije i nemoćne kao i u zdravstvenim ustanovama čiji se djelatnici cijepi. Cijepljenje je najbolje organizirati na način da cijepitelj cijepi u sobama korisnika/djelatnika (cijepitelj ide od sobe do sobe). Za takav oblik cijepljenja može se predvidjeti da jedan cijepitelj može u 1 satu (u 60 minuta) cijepiti 12 osoba. Cijepljenje na način da osobe koje se cijepi dolaze ka cijepitelju iziskuje 10 minuta po osobi (kako ne bi dolazilo do kontakta) te se na taj način može cijepiti 6 osoba u 1 satu (u 60 minuta) pa taj način cijepljenja treba izbjeći. Za svaku cijepljenu osobu potrebno je osigurati nadzor nakon cijepljenja u trajanju od 15 minuta.

Ravnatelji ŽZJZ-a najkasnije 24. prosinca 2020. godine trebaju Ministarstvu zdravstva na e-mail adresu ks-miz@miz.hr dostaviti plan cijepljenja za 27. prosinca do 31. prosinca za županiju donosno za Grad Zagreb (ispuniti obrazac u prilogu!)

Sve dodatne upute ŽZJZ davati će Hrvatski zavod za javno zdravstvo.

Upućujemo ravnatelje ŽZJZ-a da se u svim pitanjima i zadaćama koje proizlaze iz ovog dopisa obrate za pomoć županijskim Stožerima civilne zaštite.

S poštovanjem,


MINISTAR
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med

Privitak:

Obrazac „Plan cijepljenja“

Na znanje:

-Ministarstvo unutarnjih poslova RH, Ravnateljstvo civilne zaštite, Nehajska 5, 10 000 Zagreb, e-mail: ured@civilna-zastita.hr

-Hrvatski zavod za javno zdravstvo

-Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje

Zavod za javno zdravstvo: _____

Plan cijepljenja (dostaviti Ministarstvu zdravstva 24. prosinca 2020. e-mail ks-miz@miz.hr)

Podaci o mobilnim timovima:

Ustanova	Doktori medicine		Medicinske sestre/tehničari		Sanitarni tehničari /inženjeri	
	Br. dr.med.	Ukupan br. sati rada svih dr.med. na cijepljenju	Br med. sestara/tehničara	Ukupan br. sati rada svih med. sestara/tehničara na cijepljenju	Br sanit.teh/ing	Ukupan br. sati rada svih sanitarnih teh/ing na cijepljenju

Provedba cijepljenja:

Pružatelj usluge smještaja	Broj korisnika smještaja koje se planira cijepiti kod pojedinog pružatelja usluge smještaja po danima:				
	27.12.	28.12.	29.12.	30.12.	31.12.

Bolnica, ŽZHM	Broj zdravstvenih radnika koje se planira cijepiti u pojedinoj zdr. ustanovi po danima:				
	27.12.	28.12.	29.12.	30.12.	31.12.